
Канцеларија Владе Србије за КиМ: Сутра се настављају бриселски преговори - тема ЗСО, имплементација договора о позивном броју за Косово
среда, 25 мај 2016 15:35

Дијалог Београда и Приштине биће настављен сутра у Бриселу разговорима на
експертском нивоу, а на дневном реду састанка наћи ће се сва отворена питања,
саопштила је Владина Канцеларија за Косово и Метохију.

  

  

Како се наводи, дводневни разговори биће одржани у седишту Европске службе за
спољне послове, а делегацију Београда предводиће директор Канцеларије за Косово и
Метохију Марко Ђурић.

  

Претходна рунда дијалога одржана је 19. априла када су се делегације Београда и
Приштине обавезале на слободно кретање роба, укључујући и опасне материје, без
препрека и у складу са европским стандардима.
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За Србе на Косову најважнија тема бриселског дијалога је формирање Заједнице
српских општина, која је договорена и потписана још априла 2013. године. Косовска
власт, међутим, није одмакла даље од нових оптужби на рачун Београда и постављању
нових услова, тако да је ЗСО и даље само мртво слово на папиру. Све то уз константе
критике Запада и упозоравања да се бриселски споразуми морају поштовати.

  

И последње вести које стижу са Косова је да тамошња власт не чини ништа на
формирању Заједнице. Према званичницима косовске власти, споразум о формирању
ЗСО биће реализован тек када Србија "спроведе договорено увођење посебног
позивног броја за телефонске мреже и независност косовског енергетског система".

  

Косовска министарка без портфеља Едита Тахири каже и да ЗСО неће бити формирана
без укидања паралелних структура на северу Косова.

  

С друге стране, министар администрације и локалне самоуправе у косовској влади
Љубомир Марић изјавио је данас да су неприхватљиви сви захтеви којима се тражи
одлагање формирања ЗСО.

  

Сутрашњи сусрет је на експертском нивоу, док се разговори на највишем политичком
нивоу, према најавама из Брисела, очекују по формирању нове владе у Београду.

  

(Бета-Блиц)
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